

VERSENYKIÍRÁS
"NOSZTALGIA OBSITOSOKNAK" LŐVERSENYRE

Célja: lehetőséget biztosítunk a szervezett nyugdíjas klubok tagjainak (nem csak a nyugállományú katonák), valamint a már obsittal rendelkezők részére, hogy felmérjék nosztalgiából lökészségüket, felidézhesék fiatalabb éveiket ilyen formában is, barátok, ismerősök között.

A verseny támogatói: Székesfehérvár Megyei Jogú Város önkormányzata
Fejér Megyei Technikai és Tömegsportklubok Szövetsége

Rendezők: Fejér Megyei Technikai és Tömegsportklubok Szövetsége
Alba Volán SC. Sportlövő Szakosztály

A verseny helye: Alba Volán SC lötere Székesfehérvár Börgöndi u. 14.
(Megközelíthető a 12 és a 12 A jelű buszokkal)

Ideje: **2018. szeptember 29.-én 09.00-tól**

Résztevők: Bármely nyugdíjas klub tagjai és a lövészetet kedvelő obsitosok,
valamint a meghívott szervezetek, lövészetet kedvelők és lövészklubok tagjai.

Versenyszámok:

0,22 sportpisztoly lövészet egyéni + csapat	3+20 lövés
0,22 sportpuska lövészet egyéni + csapat	3+20 lövés
Légpuska lövészet nyílt irányzékú csak egyéni	3+20 lövés

Rendezői előírások: Az obsitosok részére a rendezők biztosítják a fegyvereket és a lőszeret. A meghívott szervezetek, lövészklubok saját fegyverrel, lőszerrel versenyezhetnek és külön lesznek értékelve.

Nevezés: A helyszínen egyénileg és csapatban. Csapatok létszáma max. 4 fő, melyből a legjobb három eredménye számít a csapatértékelésbe. A csapat tagjai egyéni versenyzőként is értékelve lesznek.

Nevezési díj: obsitos versenyzőknek: 1000 Ft/fő
meghívottak és egyéb versenyzők: 1200 Ft/fő

Díjazás:

Obsitos versenyzők:	Egyéni:	I-III. helyezett érem + oklevél
	Csapat:	I-III. helyezett kupa + oklevél
Meghívott versenyzők:	Egyéni:	I-III. helyezett érem + oklevél
	Csapat:	I-III. helyezett kupa + oklevél

Program:

Nevezések leadása: 12.00-ig

Verseny: 10.00-tól

Díjkiosztás a verseny és értékelés után azonnal.

Technikai előírások: a lövészetvezetők és a versenykiírás utasításainak, valamint a baleset megelőzési szabályoknak a maradéktalan betartása.

Kérdések és nevezés bejelentése: **Antal László 06 20 916 0957**

Jó felkészülést és versenyzést kíván a

RENDEZŐSÉG NEVÉBEN

Antal László
FMTTSZ elnöke